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Comunicat de presă de final 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată 

DIGITALIZAREA IMM-URILOR - GRANT DE PÂNĂ LA 100.000 EURO  

PE ÎNTREPRINDERE CARE SĂ SPRIJINE IMM-URILE  

ÎN ADOPTAREA TEHNOLOGIILOR DIGITALE 

Numele proiectului de investiție „Digitalizarea societății NATUR PRODCARN SRL” 

Numele beneficiarului: NATUR PRODCARN SRL, cod de identificare fiscală 26772659, 

înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J20/294/2010, cu sediul în Orăștie, Str. Mihai Viteazu, Nr. 

10, Județ Hunedoara. 

 Contract de finanțare nr: 151/RUE1149/C9/I3 din 29.01.2025 

 Obiectivul general al proiectului este transformarea digitală a societății și eficientizarea 

activităților derulate prin digitalizarea proceselor tehnologice, ca urmare a implementării prezentului 

proiect. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

1. Îndeplinirea la finalul implementării proiectului a 8 criterii de intensitate digitale, conform 

indicelui economiei și societății digitale (DESI). 

2. Instruirea a 15 angajați care vor utiliza echipamentele TIC și a unei persoane responsabile cu 

conducerea și controlul întreprinderii 

3. Creșterea productivității muncii în anul 3 de durabilitate cu 20,29% față de anul 2022  

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea: 

Valoarea totală: 276252.17 lei 

Valoarea finanțării nerambursabile: 195677.66 lei 

Data începerii și finalizării proiectului: 30.01.2025 – 30.06.2026 

Impactul investiției/reformei la nivelul localității/regiunii: 

Implementarea proiectului contribuie la creșterea nivelului de digitalizare a mediului de afaceri din 

județul Hunedoara și Regiunea Vest, prin introducerea de tehnologii TIC moderne în activitatea 

curentă a societății NATUR PRODCARN SRL. Prin implementarea de echipamente TIC, soluții 

software specializate, servicii cloud, soluții digitale integrate, tehnologii de automatizare și 

instrumente de promovare online, proiectul sprijină modernizarea fluxurilor operaționale și creșterea 

eficienței în relația cu clienții. 

Digitalizarea proceselor interne și instruirea personalului care va utiliza noile echipamente și soluții 

TIC vor contribui la dezvoltarea competențelor digitale la nivelul companiei, la reducerea timpilor de 

procesare, la îmbunătățirea gestionării datelor și la optimizarea activităților desfășurate de societate. 

Totodată, implementarea noilor soluții digitale va permite o administrare mai eficientă a resurselor, o 

mai bună organizare a informațiilor și adaptarea activității societății la cerințele actuale ale pieței. 

Prin atingerea unui nivel superior de intensitate digitală, investiția consolidează capacitatea 

tehnologică și organizatorică a societății NATUR PRODCARN SRL și creează premise favorabile 

pentru creșterea productivității muncii și a competitivității pe piața locală și regională. În ansamblu, 

proiectul contribuie la modernizarea economiei locale, la consolidarea competitivității întreprinderilor 

din județul Hunedoara și Regiunea Vest, la menținerea și dezvoltarea locurilor de muncă și la 

alinierea mediului de afaceri regional la obiectivele naționale și europene privind transformarea 

digitală. 

 

Informații suplimentare se pot obține la: 

Persoana de contact: RUJOIU RADU-DANIEL,  

E-mail naturprodcarn@yahoo.com 

Telefon +40 740 247 500 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială  

a Uniunii Europene sau a Guvernului României“. 
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